
新人教新课标版二年级下数学应用题专项训练
第10单元-总复习
总复习（一）

1. 填空。

（1）16÷8=2中，被除数是（  ），8是（   ）数，2是（   ）。

（2）涛涛在商场里站在电梯上上楼，他在做（    ）运动。（填“平移”或“旋转”）

2. 下面是雯雯统计的本班同学喜欢喝的饮料的情况。

可乐：[image: image59.png]


   橙汁：[image: image2.png]


    矿泉水：[image: image3.png]


   酸奶：[image: image4.png]FF




完成统计表。

	种类
	可乐
	橙汁
	矿泉水
	酸奶

	人数
	
	
	
	


（1）喜欢喝什么的人数最多？

（2）喜欢喝酸奶的与喜欢喝橙汁的相差多少人？

3. 同学们去果园劳动，女同学45人，男同学27人，每8个同学分成一组，一共可以分成多少组？

4. 服装厂一个星期生产了66套服装，每8套装一箱，可以装多少箱？还剩多少套？

总复习（二）

1. 计算。

  81÷9=           3×7=          （5+3）×4=

  8×5=            20÷5=          70-6×6=

  36÷9[image: image5.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




=           5×3=          （80-16）÷8=

  9×3=            54÷6=          53-2×9=

2. 平均每只猴子能吃到多少个桃子？[来源:学。科。网]
[image: image1.png]



3. 商店运进7箱粉笔，每箱8盒，其中白粉笔30盒，其余是彩色粉笔，彩色粉笔有多少盒？

4. 同学们要栽树60棵，已经栽了25棵，剩下的分给5个小组栽，平均每个小组栽树多少棵？

5. 妈妈买回[image: image6.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




不到10个鸡蛋，两个两个地数多1个，三个三个地数最后也多1个。你算一算妈妈买回多少个鸡蛋？

总复习（三）

1. 填空。

（1）生活中，我们常用（    ）和（    ）来表示物体有多重。称较轻的物品时，用（    ）作单位；称较重的物品时，用（    ）作单位。[来源:学科网]
（2）4个玻璃杯可以装一盒，25个玻璃杯可以装（    ）盒，还剩（    ）个玻璃杯。

2. 如果8□27> 8263，□里都能填几？

3. 一瓶药有42片，张英每天吃3次，每次吃2片。这瓶药够吃多少天?

4. 爸爸用50元买了7本笔记本，商店的阿姨找了爸爸1元，那么一本笔记本多少元？

5. 把下面的数字、字母、汉字是轴对称图形的圈出来。
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[来源:学科网]
总复习（四）

1. 计算。

  8000-5000=        3700-1500=         500+70=

  400+300=          560-120=           800+160=

  3000+750=         5000-2500=         6500-6500=

[image: image46.png][1TT]




2. 数一数，填一填，涂一涂。

[image: image47.png]


（1）有（   ）个    ；有（   ）个□；有（   ）个△；有（   ）个○。
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（2）涂一涂。

3. 学校买来90本书，一年级借去42本，二年级借去33本，还剩多少本？

4. 小莉买了8束鲜花，每束9朵，送给小青后还剩23朵。送给小青了多少朵？

5. 由 8、0、2、4这四个数组成的最大的四位数是多少？最小的四位数是多少？

总复习（五）

1. 竖式计算。

  62÷8            50÷6           44÷7
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2. 天天有80元钱，他在商店买了一个书包和一个文具盒。还剩多少元？

3. 饲养员养了20只公鸡，12只母鸡，每4只放入一个笼子，需要多少个笼子?

4. 妈妈带了55元去买小板凳，每个小板凳6元，妈妈最多可以买多少个小板凳？还剩多少元？

5. 小马虎在计算25+（ ）÷5时，先算的加法，后算的除法，最后结果是8。请你帮助小马虎算出正确的结果是多少？

总复习（六）

1. 计算。

36-72÷8         （86-46）÷5         6×9-16

2. 书店有3捆书，每捆2本，每本8元，书店把这两捆书全部卖完，可以卖多少元？ 

3. 算一算这些商品的价格大约比原来便宜多少元？
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4. 有一串珠子，按“三黑二白”排列（如下图）。想一想，第28个珠子是黑的还是白的？第40个呢？

●●●○○●●●○○●●●○○……

5. 有32个同学参加卫生大扫除，每6个人分一组，一共有多少个组？还剩多少人？

总复习（七）

1. 填空。

（1）8465是由（    ）个千，（    ）个百，（    ）个十和（    ）个一组成的。这个数读作[image: image8.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




：（              ）。

（2）一百一百地数，2700后面的五个数是（    ）、（    ）、（    ）、（    ）、（    ）。

（3）6×7=（    ），用的口诀是（           ）。

2. 写一写，读一读。
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  写作：（    ） 写作：（    ） 写作：（    ） 写作：（    ）

  读作：（    ） 读作：（    ） 读作：（    ） 读作：（    ）

3. 二年级（4）班有45名同学去郊游，每7名同学租一辆车，至少要租多少辆车？
4. 楠楠的爸爸拿了700元，买这两样东西够吗？

[image: image52.png]



总复习[image: image9.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




（八）

1. 判断。（对的画“√”，错的画“×”）

（1）计算63÷7和7×9时用的是同一句口诀。    （    ）

（2）最大的三位数是900。                      （    ）

（3）计算24＋3×7时，先算加法再算乘法。      （    ）

（4）读8090时要读出两个零。                  （    ）

2. 下面是二年级同学最喜欢的动物的情况。
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（1）把上表整理后填入下表。  （2）完成下面的统计图。（一格表示2人）

[image: image54.png]


[image: image55.png]



3. 有3种人，老实人总是讲真话，骗子总是讲假话，正常人有时讲真话，有时讲假话。甲、乙、丙3人中，有一个老实人，有一个骗子，有一个正常人。甲说：“我是正常人。”乙说：“甲说的是真话。”丙说：“我不是正常人。”问：甲、乙、丙各是哪一种人？

总复习（九）

1. 每个数中的“5”表示多少？连一连。

4915          3952          1005       1568

5个千[image: image10.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




         5个百        5个十       [image: image11.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




 5个一

2. 把下列每组数字按从大到小的顺序排列。

（1）8500     8505      5888       5800      850

（2）1496      1964      196     496      1500

3. 商店原有牛奶76盒，上午卖出25盒，下午卖出34盒，还剩多少盒？

4. 有5筐[image: image12.png]


，每筐9个，[image: image13.png]


吃了20个，还剩多少个[image: image14.png]


？

5.在下面的方格中，每行、每列都有1～4这四个数，并且每个数在每行、每列都只出现一次。A应该是几？B应该是几？

[image: image56.png]iR FE





总复习（十）

1. 在○里填“>”“<”或“=”。

1570○1470       5700克○6千克     86千克○1000克

  91○9×8＋9      459克○1200克     5×7○41-5

  4500-2000○3200-1000           3千克+2[image: image15.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




000克○5千克

2. 下面的图形通过平移重合的有（   ），通过旋转互相重合的有（    ）。

[image: image57.png]C=2)




3. 妈妈买了5千克番茄，1千克番茄7元，付给售货员50元，应找回妈妈多少元？
4. 有一个三位数，这个三位数的三个数字之和是16，读数时不读出零，这样的三位数中，最大的是多少？最小的呢？

5. 一批产品，4人做9天可以完成。照这样计算，这批产品要在6天完成，需要多少人？

总复习（十一）

1. 在括号里填上适当的单位或数字。

  爸爸的体重是73（    ）   一部手机重约300（    ）

  一张试卷重约10（    ）   [image: image16.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




一台小轿车重约2000（    ）

  5600克=（    ）千克（    ）克

  4000克+3千克=（    ）千克=（    ）克

2. 有36个乒乓球，王老师拿走8个，剩下的每5个装一袋。可以装多少袋，还剩多少个？

3. 学校体育室有92个篮球，每班借5个，共有9个班。还剩多少个篮球？

4. 买玩具。

小汽车28元，飞机35元，玩具电动车30元。

（1）买上面三种玩具各一件共用多少元？

（2）给你100元，买其中两种玩具，最多能剩多少元？
总复习（十二）

1. 写出下面物体的质量。

[image: image17.png]



       （      ）       （      ）   （      ）

2. 下面是经调查得出的二年级（3）班全体同学午饭喜欢吃的主食的统计情况。

[image: image18.png]iE iE F
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（1）完成下面的统计表。

	种类
	米饭
	面条
	大饼
	其他

	人数
	
	
	
	


（2）本班同学午饭喜欢吃什么的人数最多？

（3）如果每人只选择了一种主食，那么全班共有多少人？

3. 盘子里有3种水果：香蕉、苹果和桃子，有3个小朋友，每人只吃一种水果，小东不吃桃子，小南不吃桃子也不吃香蕉，小东吃什么？小南吃什么？小西吃什么？ 

总复习（十三）

1. 填空。

（1）拉抽屉是（    ）现象，电风扇的运动是（    ）现象。

（2）一部手机1293元，大约是（        ）元。

2. 按要求解答。

（1）按从小到大的顺序排列。

     7900    9800    7650    8009    6999

（2）按从大到小的顺序排列。

     500克    5千克    50克   500千克    5克

3. 一筐桔子，每8千克装一袋，装了7袋后还剩下6千克。这筐桔子一共有多少千克？

4. 小强从箱子里摸出3个分别写有数字“9”“7”“1”的乒乓球，用这3个数字组成的最大三位数是多少？最小的呢？

5. 把54名三年级学生平均分成3个方队，每个方队排成3排，平均每排有多少人？
总复习（十四）

1. 把口诀补充完整。

  （    ）六三十     七（    ）五十六     五八（    ）

  （    ）七二十八   二（    ）十八       六九（    ）

2. 列式计算。

（1）72除以42与33的差，商是多少？

[image: image19.png]i 22 2R (ZXXK.COM)





（2）32与26的差乘7，积是多少？

3. 有一排小旗，按“两红四黄”排列（如下图）。想一想，第32面旗子是红的还是黄的？第52个呢？

(([image: image20.png]


[image: image21.png]


[image: image22.png]


[image: image23.png]


(([image: image24.png]


[image: image25.png]


[image: image26.png]


[image: image27.png]


(([image: image28.png]


[image: image29.png]


[image: image30.png]


[image: image31.png]


(([image: image32.png]


[image: image33.png]


[image: image34.png]


[image: image35.png]


……

4. 下面是找笑脸游戏，规则是：点开的方格中的数是几，就表示围着它的方格里共有几张笑脸。请把所有的笑脸找出来（在笑脸上面画○，其他的画×）。
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[来源:学科网ZXXK]
总复习（十五）

1. 写一写，读一读。

[image: image36.png]


        [image: image37.png]


       [image: image38.png]



          写作：（    ）      写作：（    ）    写作：（    ）

          读作：（    ）      读作：（    ）    读作：（    ）

2. 同学们去旅游，每辆车上坐8人，正好坐满3辆车。如果每4人住一个房间，需要多少个房间？

3. 兔妈妈给小白兔买来46个萝卜，小白兔第一天吃了19个，第二天妈妈又买回来15个，现在还有萝卜多少个？

4. 文文和妈妈去公园玩，成人票价是每张200元，儿童票价是每张90元，问文文和妈妈一共要花多少元买门票？

5. 在下面的方格中，每行、每列都有1～4这四个数，并且每个数在每行、每列都[image: image39.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




只出现一次。A应该是几？

参考答案：
总复习（一）

1.（1）16  除  商  （2）平移  2.6  4  12  8   （1）矿泉水  （2）4人  3.（45+27）÷8=9（组）  4.66÷8=8（箱）……2（套）

总复习（二）

1.9  21  32  40  4  34  4  15  8  27  9  35  2.18÷3=6（个）  3.7×8[image: image40.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




-30=26（盒）  4.（60-25）÷5=7（棵）  5.2×3+1=7（个）

总复习（三）

1.（1）克  千克  克  千克  （2）6  1  2.3、4、5、6、7、8、9  3.42÷3÷2=7（天）  4.（50-1）÷7=7（元）  

总复习（四）

1.3000  2200  570  700  440  960  3750  2500  0  2.（1）2  3  1  4  3.90-42-33=15（本）  4.8×9-23=49（朵）  5.8420  2048
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总复习（六）

1.27  8  38  2.3×2×8=48（元）  3.64元  350元  4.黑色  白色  5.32÷6=5（组）……2（人）

总复习（七）

1.（1）8  4  6  5  八千四百六十五  （2）2800  2900  3000  3100  3200  （3）42  六七四十二  2.126  一百二十六  580  五百八十  2374  二千三百七十四  3003  三千零三  3.45÷7=6（辆）……3（人）  至少要租7辆车  4.够

总复习（八）

1.（1）√  （2）×  （3）×  （4）×  2.（1）22  20  12  28  18  3.甲是骗子，乙是正常人，丙是老实人

总[image: image42.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




复习（九）

2.（1）8505>8500>5888>5800>850  （2）1964>1500>1496>496>196  3.76-25-34=17（盒）  4.5×9-20=25（个）  5.1  3

总复习（十）

1.>  <  >  =  <  <  >  <  2.2、5  4、7  3.50-5×7=15（元）  4.970  169  5.4×9÷6=6（人）

总复习（十一）

1.千克  克  克  千克  5  600  7  7000  2.（36-8）÷5=5（袋）……3（个）  3.92-5×9=47（个）  4.（1）28+35+30=93（元）  （2）100-（28+30）=42（元）

总复习[image: image43.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




（十二）

1.200克  150克  3千克  2.（1）13  18  26  9  （2）大饼  （3）66人  3.小东吃香蕉；小南吃苹果；小西吃桃子

总复习（十三）

1.（1）平移  旋转  （2）1300  2.（1）6999<7650<7900<8009<9800  （2）500千克>5千克>500克>50克>5克  3.8×7+6=62（千克）  4.971  179  5.54÷（3×3）=6（人）
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